MAI 1 - domaci kol ze cvifeni 3:

1. Promyslete a peclivé sepidte feSeni aspoii jednoho z nésledﬁjicich problémki, pokud jste je uZ nefesili
dobrovolng v dkolu z druhého cviéeni :
Je déno zobrazeni f:4—B a MM, c A, N,N,cB,(i=12);

omatme f(M)={beB;JacM:f(a)=b} a FHWy={ae 4; fla)e N}.
Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni a pokud n&které neplati, pokuste se charakterizovat
zobrazeni, pro kterd tvrzeni plati:

a) f(MLUM)=f(M)Uf(My); N UN)=fINDU T,
b) F(MyAMy)=fM)Nf(My); N AN =F NN 5
Q) VMcdA:f (f(M)=M; VYNCB:f(f\(N)=N .

2. Najdéte v R (pokud existuji) supremum, infimum, maximum, minimum nasledujicich mnoZin
( a sepidte dlkaz aspoii jednoho z vasich tvrzeni) :

a) Mlz{l—‘}g;nEN}; b) Mzz{ﬂ;ne]v}; c) M3={n(_1)";neN};
n n

d) M4={n2—m2;m,neN,n>m}; e)* M5={q<wf§;qu}.

3. UkaZte, Ze pro neprazdné mnozZiny 4, B redlnych Cisel plati: (Vae 4 Vbe B:a<b)= (supA <inf B).

4. Necht’ podmnoziny A, B mnoZiny redlnych &isel jsou neprazdné a omezené. Co lze fici o supremu a
infimu mnoZin AW RB a AN B . ,Vade“ tvrzeni dokaZte !

A dobrovoln& miZete promyslet:

5. DokaZte aspoii jedno z nasledujicich tvrzeni:
a) Je-li xe R,x =0, pak opatny prvek — x a inverzni prvek x1jsou uréené jednoznatné ;
b) ¥xeR: 0.x=0; —x=(-1).x; VxeR:—(—x)=x;
) Vx,yeR: (-x).(-¥)=x.y; ‘
d)0<x=> —x<0; x<y= —x>-y.



